

2015年5月26日

商界環保協會舉辦環保領袖論壇 探討商界保護自然資本的考慮因素

商界環保協會有限公司 Business Environment Council Limited (“商界環保協會”)於2015年5月21日(星期四)假香港金鐘萬豪酒店舉行環保領袖論壇。是次論壇主題為「**環擁稠密大都市中的自然資本：實現環境可持續發展的挑戰與解決方案**」，邀請到二十位講者分享對保護自然資本的真知灼見，並探討自然資本對商界的重要性。

自然資本涵蓋眾多不同類型的天然資源，包括空氣、水、地質及所有提供生態服務的生物。生物多樣性、潔淨水源、清新空氣及其他天然資源，對決策者和商界領袖在進行策劃和作出商業決定時的影響愈趨重要。

在這次論壇，商界環保協會匯集超過**150**位決策者、業內專家、可持續發展專才和學者，共同探討保護自然資本的挑戰與前景，尋求將稠密的城市提升為綠色、低碳的大都會。

論壇由**商界環保協會主席查逸超教授**致歡迎辭，並邀請到**香港特區政府環境局局長黃錦星先生**發表專題演講。黃局長介紹了政府在保護空氣、水和生物多樣性等自然資本方面的工作，並強調政府、商界和社會各界需要有新的合作模式和新思維，以達至提升生物多樣性和自然保育的目的。

行業專家及學者亦表達他們對平衡發展和保育自然資本的見解。**香港機場管理局高級經理—環境事務吳敏先生**以香港過去數十年的大型發展項目為例，分享政府、非政府機構、地產發展商及市民大眾等不同持份者在監管過程中不斷演變的影響。**香港城市大學生物及化學系講座教授譚鳳儀教授**指出應該將生物多樣性融入各行各業的規劃和運作，從而達至保護生物多樣性和促進經濟發展的雙贏局面。

是次論壇特設午餐演講，由**香港特區政府署理漁農自然護理署署長梁肇輝博士**主講「**本港首個生物多樣性策略及行動計劃(“BSAP”)**」，介紹政府訂定本港首個BSAP的過程，並闡釋生物多樣性的重要性以及與商界息息相關的考慮因素。

在論壇下午部分，多位講者和參與專題討論的專家分享他們對加強本港水資源管理的真知灼見。**香港特區政府水務署副署長黃仲良工程師**分享在維持可靠的水資源供應方面所面對的挑戰，並表示社會各界需要攜手合作，確保可靠的水資源供應和提升恢復力。論壇亦設有海外經驗分享環節，由**瑞士駐香港總領事館總領事Rita HÄMMERLI-WESCHKE女士**介紹瑞士全面水資源管理的理念，並介紹如何透過不同項目，減低與水有關的風險和令水資源更可持續。

商界環保協會每年舉辦兩次環保領袖論壇，匯聚不同界別的持份者，就有關香港環境可持續發展的各项重要議題，進行討論和意見交流。

- 完 -





傳媒查詢：

洪菲蘋
活動統籌高級經理
電話：2784 3968
電郵：phoebe@bec.org.hk

譚兩川
公共事務傳訊高級經理
電話：2784 3912
電郵：timothy@bec.org.hk

關於「商界環保協會有限公司」

商界環保協會有限公司 Business Environment Council Limited 是由香港商界成立的獨立非牟利會員機構。自 1992 年成立以來，本會一直是推動香港環保卓越的先驅，宣揚潔淨技術及措施，從而減少廢物、保護資源、防止污染，強化環保及社會企業責任。透過諮詢、研究、評估、培訓及獎項計劃等，本會提供全面可持續發展的專業顧問及技術支援，以提升香港的環保效益及邁向低碳經濟。

如欲查詢更多商界環保協會資料，請瀏覽 www.bec.org.hk。

關於商界環保協會環保領袖論壇

商界環保協會於 1992 年開始舉辦環保領袖論壇，成為各界不同持份者討論及回應有關香港環境可持續發展主要議題的中央平台。環保領袖論壇讓本地及國際的知名講者得以就各種重大的挑戰、創新的方案、社會關注的事宜，分享獨具見解的意見。同時更可以集思廣益，提供有效的模式，讓商界、政府及市民大眾可以攜手合作，建立可持續發展的未來。



圖片說明



(1) 商界環保協會主席查逸超教授在商界環保協會環保領袖論壇上致歡迎辭。



(2) 香港特區政府環境局局長黃錦星先生發表專題演講，介紹政府在保護自然資本方面的工作。





(3) 商界環保協會感謝各贊助企業對是次環保領袖論壇的鼎力支持。



(4) 商界環保協會環保領袖論壇吸引逾 150 名參加者，包括決策者、商界領袖、行業專家和學者。

